

Вырезка из газеты

КАЛИНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

г. Калининград

14 АВГ 1988

У НАС НА ГАСТРОЛЯХ

НА ВОЛНАХ ОПЕРЕТТЫ

Калининградцы проявляют большой интерес к спектаклям наших гостей — коллектива Омского государственного музыкального театра.

Сегодня и завтра днем имени дают оперетту И. Кальмана «Марица». В главной роли вы-

ступает молодая актриса Г. Чиркова. С большим юмором ведет свою роль ветеран театра, заслуженная артистка РСФСР Н. Блохина. Кроме них, калининградцы увидят артистов А. Мотовилова, В. Ошкурова, Г. Салехидзе и других. Известный мифологический

сюжет о пастухе Парисе и Прекрасной Елене, переработанный драматургами Б. Ричером и М. Константиновым, лежит в основе спектакля «Прекрасная Елена» на музыку Ж. Оффенбаха. Он будет идти вечером 15 августа. В главной роли выступит любившаяся калининградским зрителем в «Баядере» и «Летучей мыши» В. Шершневая. Роль Париса исполнит молодой актер Н. Черепанов.

Насыщен юмором, комедийными ситуациями спектакль «Дамы и гусары» по пьесе А. Фредро на музыку Л. Солина. Его калининградцы увидят в понедельник, 16 августа. В спектакле заняты заслуженные артисты РСФСР М. Лаврова, Н. Блохина, артисты Н. Варнавин, Г. Салехидзе, О. Бржезинская, Г. Фазылова и другие. В четверг, 19 августа, театр показывает балет «Тщетная предосторожность».

С. ДАНИЛОВА.

На снимке: сцена из балета «Тщетная предосторожность».

